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Министарство правде Србије је данас саопштило да "убрзано ради" на испуњавању
препорука Групе за борбу против корупције (ГРЕКО) - тела Савета Европе, да је већина
препорука испуњена, и да очекује да ће до октобра Србија бити потпуно усклађена с
препорукама тог тела.

  

  

То тело Савета Европе је данас саопштила да Србија није применила ниједну препоруку
за спречавање корупције медју посланицима, судијама и тужиоцима и да Србија није на
задовољавајући начин применила ниједну од 13 препорука тог тела из 2015. године.
Тело Савета Европе закључује у извештају да је веома низак ниво испуњења препорука
"укупно гледано незадовољавајући", и позива шефа српске делегације да достави
извештај о напретку у примени свих неиспуњених препорука што пре, а најкасније до 31.
октобра.

  

ГРЕКО је 2015. године препоручио Србији предузимање мера за даље побољшање
транспарентности парламентарног процеса, које укључују утврдјивање прецизних
рокова за подношење амандмана и коришћење хитног поступка као изузетка а не као
правила. Истакнута је потреба уводјења правила о транспарентности контаката
посланика с лобистима и трећим странама, због високог ризика од недозвољеног
утицаја.

  

У данашњем одговору Министарства правде Србије на то се наводи да ће наредних дана
Министарство отворити јавну расправу о првом домаћем закону о лобирању, чије је
доношење предвидјено Акционим планом за преговарачко поглавље о интеграцијама у
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Европску унију (23), што је и једна од препорука ГРЕКА.

  

Министарство је навело да радни текст измена Устава у области правосудја предвидја
да се избор судија и тужилаца измести из Скупштине Србије, што је такодје препорука
ГРЕКА.

  

Министарство је додало да су уведена мерила за избор судија и тужилаца по
резултатима рада, и да је 1. марта почела примена новог Закона о организацији и
надлежности државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и
корупције, којим су уведени нови механизми у борби против финансијског криминала и
корупције.

  

"При вишим судовима и тужилаштвима у Београду, Новом Саду, Краљеву и Нишу
формирана су посебна одељења за борбу против корупције. Такодје, уведено је седам
нових кривичних дела против привреде, чија је примена такодје почела 1. марта, што ће
додатно ојачати правни оквир у борби против организованог криминала и корупције",
наводи се у саопштењу.

  

(Курир-Бета)
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